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Zakladni skola Zachar, Kroméfiz, ptispévkova organizace

Pracovni list
Predmét: M

Ro¢nik: 9
Opakovani vzdélavaciho celku: Prirozena Cisla (s feSenim), jednoduché priklady

Priklady k procvicovani — Prirozena cisla

1. Ve tfidé je 12 chlapci a 6-krat méné divek.
a) Kolik je ve tiidé divek?
b) Kolik je viech déti?
2. Na stole bylo 80 kolact. KdyzZ Petr odeSel domu, zistalo jich 8-krat méné.
Kolik kolaci zistalo?
3. JIsou dana ¢isla 35 a 120
a) Urcete sou€et trojnasobku ¢isla 35 a dvojndsobku ¢isla 120
b) Urcete kolikrat je ¢islo 120 vétsi nez cislo 20
c) Urfete soucin fisel 120 a étyinasobku ¢isla 35
d) Urcete podil dvacetinasobku ¢isla 35 a ¢isla 9
4. Zaokrouhli éislo

a) 234699 b) 498 507 ) 3 422 560
na desitky na desetitisice na miliony
na stovky na statisice na statisice

5. Do Z00 je vstupné pro déti 85 K¢ a pro dospélé 120 K&. Kolik zaplati tatinek,
kupuje-li vstupenky pro sebe, maminku a 3 své déti?
6. Ve skolni jidelné uvafi denné 270 obédu.
a) Kolik obédi uvafi za tyden.
b) Kolik obédi uvafi za mésic (22 pracovnich dni).

7. Preved'te jednotky

lm= cm 1kg= g lh= min 3h= min
1dm = cm 1t= kg 1 min = 5 5 min = 5
lm= mim lq= kg 1 den = h 2dny = h
lem= mm 4dm= cm 8 dm = cm 3m= mm
8. Vypocitejte:

27-3-5= 15-4-12= 6028 +32=

66-(12-5) = 320:8+90= 24:3-4=

§:-4+6-9= 9+2-6+5= 36-12+14=




Vysledky:

1. 2,14 2.103.a) 345 b) 6-krdt ¢) 16 800 d) 77 (zb.7) 4. a) 234 700, 234 700

b) 500 000, 500 000 c) 3 000 000, 3 400 000 5. 495 6. a)l1 890 b) 5 940

7.
Im= 100 1kg = 1000 g [1h 60 min | 3h= 180 min
1dm=10 cm | 1t= 1000 kg | 1 min= 60 5 5min = 300 5
Im= 1000 mm |1g= 100 kg |1den= 24 h 2dny = 48 h
Ilem= 10 mm | 4m =400 cm | 8dm= 80 cm | 3m= 3000 mm
8.
27-3-5=12 15-4-12 =48 60— 28 + 32 = 64

66 - (12-5) = 462

320:8+ 90 =130

24:3-4=32

8- 4+6-9=86

9+2-6+5=26

36-12+14=38




